

梅溪湖大剧院将推出百场连献,音乐剧、话剧、歌剧、交响乐、芭蕾舞、现代舞等轮番上演 国际名剧“恋上”长沙

一个城市的文化品位,既离不开与市民生活息息相关的娱乐休闲,也要有与世界接轨的国际高雅艺术。6日,记者从梅溪湖大剧院得知,自5月2日起,百余场世界级艺术演出将呈现在你眼前,涵盖了音乐剧、话剧、歌剧、交响乐、芭蕾舞、现代舞等多种表演形式。

好戏连台

林兆华、周涛领衔戏剧舞蹈演出季

5月2日—3日,当今中国戏剧的领路先锋林兆华导演的作品《三姐妹·等待戈多》将作为大剧院戏剧舞蹈演出季开幕大戏首演。

5月8日,中国百年话剧第一戏、曹禺作品《原野》将以全新的理念与形式,让经典焕发出新的魅力。

5月15日,亲子舞剧《影子芭蕾》则以影子舞的方式向市民呈现一个个趣味横生的故事。

5月22日—23日,央视主持人周涛、《声临其境》声音大咖孙强领衔美国百老汇经典爱情剧《情书》。

5月28日,法国戛纳国际电影节经典喜剧《B先生和P先生》将爆笑登场。

6月8日至10日,开心麻花创作班底将带来幽默舞台剧《羞羞的铁拳》。

6月15日,金马影后吕丽萍将携话剧《独自温暖》亮相梅溪湖大剧场变身“毒舌”老妇人。

6月23日,享誉世界的俄罗斯国家古典模范芭蕾舞团携古典芭蕾舞剧《睡美人》来到梅溪湖大剧院,开启最美的睡美人之旅。

名家荟萃

足不出户欣赏艺术大咖巨作

2018年,将是梅溪湖大剧院名家荟萃的一年。

8月7日,大剧院将上演赖声川从事戏剧创作30年来的首部儿童剧作品《蓝马》。赖声川在这部剧里设定了一个异度的蓝马世界,琦琦在这样一个世界里追寻蜕变,并发掘到了最本真的自我。“孩子们需要在成长中培养自觉,发现最真实的自己,并为其发声。”

8月14日至19日,俄罗斯著名丑角大师斯拉法·波鲁林的惊世之作《斯拉法的下雪秀》也将首次来到湖南,在梅溪湖大剧院上演。这场小丑秀从诞生之日起就惊艳世界,荣获了100多项国际大奖,包括爱丁堡艺术节评论奖、伦敦劳伦斯奥利佛奖、莫斯科斯坦尼斯拉夫斯基及瑞金斯奖、纽约戏剧奖(杰出剧场经验)、第63届托尼奖(最佳特别戏剧奖)等国际大奖。这场演出,由斯拉法与其他数名小丑联袂上演。全剧没有台词,丰富的默剧动作以及世界性的音乐,通过滑稽而梦幻般的特有的语言和环境,传达出悲伤与孤寂之情,却不时令人有喜悦之欲,冷静和狂喜都夹杂在戏剧体验中。

此外,台湾一代舞者林怀民、钢琴圣手马克西姆·怀旧歌王姜育恒、熊天平也将在2018年相继来到梅溪湖大剧院,为长沙市民献上一场百花齐放的文艺大餐。



《睡美人》剧照。



国际戏剧舞蹈演出季《B先生P先生在全世界》让你开怀笑。

相关链接

文化惠民 打开艺术之门票最低20元

此外,7月至8月,梅溪湖大剧院一年一度的“打开艺术之门”将拉开帷幕。

届时,家庭亲子音乐剧《莫扎特的魔法世界》、充满生命力的《塔利亚四重奏音乐会》、奇幻冒险的《安德鲁奇遇记》、搞笑幽默的《小丑嘉年华》、古典芭蕾《灰姑娘》嘉年华等经典剧目将轮番上演。据悉,作为大剧院的亲子品牌,“打开艺术之门”始终秉承“高水准,低票价”宗旨,全部演出最低20元,最高不超过100元。

解惑

名家名团是这样来到梅溪湖大剧院

梅溪湖大剧院建成不过一年,定位在“世界顶级”的艺术演出已数不胜数。如何让名家名团选择一座新生的中国剧院?

对此,梅溪湖大剧院总经理贺文介绍,“以‘戏剧舞蹈演出季’为例,只要有世界名剧名团来湖南,我们会迅速主动与他们联系,把大剧院介绍给他们,邀请他们加演;得知名家名团在策划巡演,也会迅速主动地跟他们联络,发出邀请。要把一场演出定下来,邮件得十几封乃至几十封地发。”

渐渐地,外国院团和艺术家都记住了梅溪湖大剧院,很多著名院团和经纪公司会提前1年把演出项目主动预报给大剧院。今年即将登台演出的俄罗斯小丑剧《斯拉法的下雪秀》,早在2017年初就给大剧院传来演出意向。

■记者 袁欣

新化武术有望拍成影片

本报3月6日讯 因为李小龙,全世界知道了中国功夫;因为《少林寺》,少林寺成为旅游胜地;因为《一代宗师》,叶问和咏春拳被追捧……今后,人们也有望通过电影或一个明星,知道湖南新化是个功夫之乡。

近日,北美(多元文化)电影家协会主席张晓敏、中国武术协会特邀副主席晏西征(梅山武术掌门人)和湖南省皓晨影视传媒有限公司董事长罗觉在长沙发起联合倡议书,他们将共同打造“国际武术影视基地暨国际电影节落户湖南”大文旅项目,期望以国际武术电影节、国际武术影视基地为基础,打造一个武术特色小镇,将新化武术文化元素,呈现于世人面前。同时,将启动以新化武术为元素的系列功夫电影拍摄计划。

■记者 袁欣

“同甘共苦”后 张歆艺感叹没嫁错

本报3月6日讯 芒果TV《萌仔萌萌宅》即将收官,节目中请来袁弘、张歆艺夫妇,让尚未升级人父人母的他俩当起“实习爸妈”,照顾四个娃两只狗。近日,“实习爸妈”接受三湘都市报记者采访,没想到袁弘张歆艺夫妇录节目最大的感悟是没选错彼此。

除了带娃技能飙升,当完“实习爸妈”后,这对夫妻感叹从节目中收获更多的还是对彼此的认可,“我们以前都是同甘,没有共苦过,就这一次我俩真的是共苦了。我俩还互相说呢,我觉得我这媳妇娶对了,她也说‘我觉得我嫁你也没嫁错’。”

■记者 袁欣

中国“兄弟连”回归 《生死连2》湖南经视热播

本报3月6日讯 由天沐影业出品,小张铎、于震、张光北等主演的战争剧《生死连2》正在湖南经视四集连播。

《生死连2》紧跟《生死连1》的剧情,向观众展现了一名普通的剃头匠如何成长为战争英雄的故事。向观众们还原了那个炮火横飞的年代,不仅有历史正文中记载的重大战役,敌后的小战场上,一样有无数平凡英雄,为了祖国前赴后继,抛洒热血。

■记者 袁欣

曼联“逆袭”水晶宫

本报3月6日讯 北京时间6日凌晨,在塞尔赫斯特公园球场展开的英超第29轮一场焦点战中,汤森德和范安德特接连进球,斯马林和卢卡库连入2球扳平,马蒂奇补时绝杀,在双方历史交锋中占优的曼联在客场以3比2险胜水晶宫。连胜的曼联夺回次席,但仍落后曼城16分。

■记者 叶竹

亚冠权健败“北”,恒大逆转

本报3月6日讯 在北京时间6日晚进行的2018赛季亚冠小组赛第3轮中,E组的天津权健客场3比6不敌K联赛卫冕冠军全北现代。在比赛中,张诚远射为权健打破僵局,但全北连进6球反超,金信煜完成帽子戏法,韩教沅、洛佩斯以及崔普庆也取得进球,赵旭日及帕托为权健扳回两球。权健尝到赛季首败,亚冠小组赛前3场1胜1平1负,积4分;全北则是赛季前4场全胜,亚冠3连胜,拿到9分。而在稍晚进行的G组赛中,广州恒大坐镇

主场迎战济州联,最终广州恒大以5比3逆转击败济州联,上升至小组第一。

7日下午4时,上海申花将做客韩国,对阵水原三星。水原三星队堪称申花队的“克星”,2009年和2011年亚冠,申花队和水原三星队4次交手,只取得了1场胜利,其余三场全部落败。七年后,再次客场对阵水原,申花队最现实的目标就是保平争胜。而在晚8时上海上港主场迎来蔚山现代。

■记者 叶竹